

170 *let*

TRATI ČESKÁ TŘEBOVÁ – BRNO

95 *let*

STANIČNÍ BUDOVY V ČESKÉ TŘEBOVÉ



Při příležitosti výše uvedených výročí Vás Městské muzeum Česká Třebová zve na tyto akce:

VERNISÁŽ VÝSTAVY ŽELEZNICE JAKO MALOVANÁ

ČTVRTEK 4. DUBNA 2019 od 17 hodin, výstavní budova muzea

Motivy vlaků, nádraží i železničářů ve výtvarném umění. Vernisáž výtvarné výstavy představující umělecké předměty s železniční tematikou z řady veřejných i soukromých sbírek. Úvodní slovo pronese PhDr. Karel Jaroš z Muzea a galerie Orlických hor v Rychnově nad Kněžnou, hudbou doprovodí bluegrassová skupina Poutníci Česká Třebová. Výstava potrvá do neděle 26. května 2019. Vstup na vernisáž volný.

KOMENTOVANÉ PROMÍTÁNÍ FILMOVÝCH UKÁZEK

ČESKOTŘEBOVSKÁ ŽELEZNICE OBJEKTIVEM FILMOVÉ KAMERY

PÁTEK 5. DUBNA 2019 od 18 hodin, Malý sál kulturního centra

Filmové ukázky převážně z fondů NFA zachycující železnici v České Třebové a Českou Třebovou ze železnice v minulosti slovem doprovodí Mgr. Jaroslav Lopour, pracovník Národního filmového archivu. Prostor bude upraven jako kinokavárna s možností zakoupení drobného občerstvení. Vstupné: 20 Kč.

NOSTALGICKÁ JÍZDA PARNÍM VLAKEM Z ČESKÉ TŘEBOVÉ DO LETOVIC A ZPĚT

SOBOTA 6. DUBNA 2019 ve 13:29 hodin, železniční stanice Česká Třebová

Vzpomínková jízda parním vlakem po trati, která v letošním roce slaví výročí, se uskuteční díky spolupráci Městského muzea Česká Třebová a Národního dopravce České dráhy. Vlaková souprava v čele s lokomotivou 423.009 (Velký bejček) bude kromě čtyř vozů obsahovat i bufetový vůz s možností občerstvení. Návrat v 18:58 hodin. *Jízdné dle tarifu ČD, příplatek na historický vlak 20 Kč. Ve vlacích neplatí zaměstnanecké jízdní výhody. Předprodej jízdenek od 22. března 2019.*

JÍZDNÍ ŘÁD	Stanice	Příjezd	Odjezd	Stanice	Příjezd	Odjezd
	ČESKÁ TŘEBOVÁ	-	13:29	LETOVICE	-	17:20
	OPATOV	-	13:44	BŘEZOVÁ n/S.	17:33	18:03
	SVITAVY	13:55	14:05	SVITAVY	18:25	18:31
	BŘEZOVÁ n/S.	14:30	14:47	OPATOV	-	18:42
	LETOVICE	15:05	-	ČESKÁ TŘEBOVÁ	18:58	-

KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA ŘÍDICÍHO STAVĚDLA tzv. „19“

NEDĚLE 7. DUBNA 2019, od 9 hodin

Sraz účastníků prohlídky v 9 hodin před staniční budovou. Během prohlídky se návštěvníci seznámí se způsobem řízení provozu ve stanici Česká Třebová. Akci zajišťuje Správa železniční dopravní cesty, státní organizace, Oblastní ředitelství Hradec Králové, Provozní obvod Česká Třebová. Vstup na prohlídku je volný.

KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA STANIČNÍ BUDOVY

NEDĚLE 7. DUBNA 2019, od 15 hodin

Sraz účastníků v 15 hodin před staniční budovou. Během prohlídky se návštěvníci dozvědí informace o českotřebovské staniční budově. Komentáře pronesou železniční historik Ing. Mojmír Krejčířík a Radovan Lipuš, spoluautor projektu Šumná města. Akce se koná ve spolupráci s Dopravním vzdělávacím institutem, a.s. a se SŽDC. Vstup na prohlídku je volný.

Při příležitosti výročí budou vydány tyto upomínkové předměty: pohlednice, pamětní razítko (k dostání na TIC/recepce muzea), pamětní kartonová jízdenka (zdarma obdrží cestující parního vlaku).



Informace o akcích Městského muzea Česká Třebová naleznete i na webových stránkách muzea www.mmct.cz a na facebooku <https://www.facebook.com/mmctcz>



MĚSTO
ČESKÁ TŘEBOVÁ
www.ceska-trebova.cz



KULTURNÍ
CENTRUM
ČESKÁ TŘEBOVÁ